



В Новоорском районе за истекшие сутки в водоемах обнаружены тела 2 человек

В следственные органы Следственного комитета РФ по Оренбургской области за истекшие сутки поступило 2 сообщения об обнаружении трупов граждан в водоемах Новоорского района.

Около 17 часов 3 июня 2014 года в 5 км от села Красноуральск в реке Урал обнаружен труп 46-летней женщины без видимых признаков насильственной смерти. Жительница Гайского района находилась в розыске как без вести пропавшая с 20.05.2014.

Около 20.00 часов в 2 км от поселка Новоорск в реке Кумак обнаружено тело 35-летнего жителя города Орска. Труп мужчины также без видимых признаков насильственной смерти. 2 июня мужчина утонул во время рыбалки.

Трупы потерпевших направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причин смерти.

Выясняются обстоятельства происшествий. По всем указанным фактам следственными органами Следственного комитета РФ проводятся доследственные проверки. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807678>